
◎ ○ △ × 人数 評定

1 59 35 6 3 103 3.5

2 62 26 13 2 103 3.4

3 59 36 6 2 103 3.5

4 31 51 20 1 103 3.1

5 50 38 12 3 103 3.0

6 51 34 15 3 103 3.3

7 51 36 9 7 103 3.3

8 38 44 19 2 103 3.1

9 65 32 5 1 103 3.6

10 60 33 5 5 103 3.4

11 70 26 4 3 103 3.6

12 61 33 7 2 103 3.5

13 62 27 13 1 103 3.5

14 48 37 11 7 103 3.2

15 47 36 12 8 103 3.2

16 49 27 18 9 103 3.1

17 36 30 27 10 103 2.9

18 48 37 11 7 103 3.2

19 47 38 14 4 103 3.2

20 58 26 14 5 103 3.3

「花いっぱい」花だんやプランターの花を大切にして
いますか

あなたは、お家でもしっかりあいさつしていますか

あなたのお母さんやお父さんは、将来の話をしてくれ
ますか

あなたは、学校へ行くのが楽しいですか

あなたは、自分が困ったとき、お話のできる友達はい
ますか

授業では、自分の考えを　伝え合っていますか

先生は、教え方をいろいろ工夫していると思いますか

あなたは、困っている友達のお話を　聞いてあげてい
ますか

授業では、ペアやグループで、協力して活動していま
すか

先生は、あなたの話をよく聞いてくれますか

あなたは、学校の決まりを守れていますか

授業は，わかりやすく楽しいですか

「あいさついっぱい」自分から進んであいさつできて
いますか。

あなたは、学校行事に進んで参加していますか

先生は、あなたをよくみて、成績をつけていると思い
ますか

あなたは、お母さんやお父さんに学校でのお話をしま
すか

あなたのお母さんやお父さんは、家庭学習を見てくれ
ますか

先生は、あなたを、ほめてくれますか

【考察】
・学校・学級の支持的風土の高まりが見られる。
・７月と比べ、家庭教育にかかわる内容について、課題が見られる。

・△や×の回答が見られる項目については、今後改善策を考える必要がある。

授業では、「わからない」ときには　友達にきいてい
ますか

「読書いっぱい」借りた本は、しっかり読んでいます
か
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